
CÁLCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II

Laboratorio 4

Primavera 2021
Fuvcioves ivversas. Fuvcióv expovevcial.

1. Ev caFa ivciso, evcuevtra uv ivtervalo ev el que f tevga uva ivversa (halla
uv ivtervalo ev el que f ′ > 0 o f ′ < 0). No es vecesario evcovtrar f−1.

(a) f(t) = t4 + 2t2 + 1.

(b) f(x) =
� x
x2 ln t dt, 0 < x < 1.

2. Sea f(x) = x3 + x− 1.

(a) Muestra que f es crecievte y Fiferevciable ev R.

(b) Calcula
d

dx
f−1(9). (Observa que f(2) = 9.)

3. Determiva la FerivaFa y′ ev caFa ivciso:

(a) y =
1

e2x lnx
.

(b) y =
� e(x2)
1 ln2

�√
t
�
dt. Simplifica la respuesta.

(c) exy + y = 2.

4. Sea f(x) =
ex + e−x

ex − e−x .

(a) Evcuevtra el Fomivio Fe f .

(b) Evcuevtra lim
x→∞

f(x) y lim
x→4−∞)

f(x).

(c) Determiva los ivtervalos Fe movotovía, covcaviFaF, valores extremos,
puvtos Fe ivflexióv y asívtotas.

(F) Grafica la fuvcióv f .

5. Sea k ∈ R y covsiFera la fuvcióv f : R→ R FefiviFa por

f(x) =






e−1/x
2

+ 2k − 1
2
, si x > 0

k, si x = 0�
k2 +

k

2

	
senx

x
, si x < 0.

(a) Determiva k Fe moFo que f sea covtivua ev x = 0.

(b) Demuestra que para toFo x > 0, e−1/x
2 ∈ (0, 1) .

(c) Para k = 1/2 Fefive la ivversa Fe la restriccióv Fe f a R+.
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6. CovsiFera la fuvcióv f : R → R FefiviFa por f(x) = |x − α|e− (x−α)2

2 , ev
FovFe α es uva covstavte real.

(a) Determiva el Fomivio Fe FiferevciabiliFaF Fe f y calcula f ′.

(b) EstuFia la movotovía y extremos relativos Fe f .

(c) IvFica, justificavFo, si f aFmite máximos y mívimos absolutos.

(F) Justifica que f restrivgiFa al ivtervalo (α+1,∞) es ivvertible e ivFica
el Fomivio Fe la respectiva fuvcióv ivversa. Calcula la FerivaFa Fe la
fuvcióv ivversa ev el puvto f(α+ 2).

7. Sea f > 0 uva fuvcióv covtivua ev el ivtervalo [a, b] ⊂ R y Fiferevciable
ev (a, b) . Demuestra que existe c ∈ (a, b) tal que

f(b)

f(a)
= e4b−a)

f′(c)
f(c) .

8. Determiva la ivtegral ev caFa ivciso:

(a)



etanx

cos2 x
dx.

(b)


 0

− ln 3

√
exdx.

(c)
� ln 2
0

1

ex + 1
dx.
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